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BHEERNRE SHSEE SASEERE (EELER)
% fi1 R - BT B = i & L] w =
EENEE
18,778, 301
BERAE
18, 778, 301
HiAE
18,778, 301
AEER
3,157, 705
REE
3,157, 705
1-1 AEERE
= 1.00 253, 055 253, 055
1-2 BEMIERR QFERY)
) 19.00 116, 499 2,213, 481
1-3 EHERK
= 1.00 691, 169 691, 169
KERE
1,672,895
KEREI
463, 295
1-4 SRR EEN
= 1.00 265, 200 265, 200
1-6 KEREID
5 14.00 10, 770 150, 780
1-6 KEHRAEIQ
#h 5 5. 00 9,463 47,315
KEFED
1,209, 600
1-7 KERAE THEK
#h 5 24.00 10, 770 258, 480
1-8 SRR KERZED)
= 1.00 951,120 951, 120
EYRE
9,299, 372
BEMIS20 FURE
405, 074




EHBEENREK SHSERE SABBERS (E2EEE)

£ b3 B - BIRSTE Bfp n B B il £ 4 W OE
1-9 BTS2y FURABRRBERD
s 24.00 12, 346 296, 304
1-10 B 7S >y b URABERHERQ
e 10. 00 10, 877 108, 770
EHITSvs FURE
296, 304
-1 #EW TSy b URAEREHRER
Hh e 24.00 12, 346 296, 304
TH ) REMERE
192, 352
1-12 7H ) 2R EREARHRI
s 8.00 24,044 192, 352
THEEHRERE
2,505, 162
1-13 BEMERAEARRNK
s 66. 00 37, 957 2,505, 162
SHTERER
5, 900, 480
1-14 SRR @MI5o0 FURE
) = 1.00 1,734, 000 1,734, 000
1-15 SFREB EMTS>0 FURE
) = 1.00 1,237, 680 1,237, 680
1-16 2HRE (7Y ) FEHNERE)
= 1.00 368, 000 368, 000
1-17 2HERB (FHUEEHRERE)
= 1.00 2,560, 800 2,560, 800
RRAE
2,142, 250
Frin A
1,374,154
1-18 FuEsHEB SR
= 1.00 78, 691 78, 691
1-19 FEEHRE
o 3.00 58, 573 175, 719
1-20 FuEst AR
s 3.00 101, 675 305, 025




EHEERNRE H5EE SASEBEERE (EELEE)
£ # s - BIRTE B M B i i 1
1-21 FoRstEE
e 3.00 58,573 175,719
1-22 HABEEH
=X 1.00 639, 000 639, 000
R
768, 096
1-23 SRR
= 9.00 85, 344 768, 096
H# - BE
219, 450
hE - ®/E
219, 450
1-24 ERTHE
[ 1.00 90, 150 90, 150
1-25 hffRE
[2] 1.00 64, 650 64, 650
1-26 ¥R
[ 1.00 64, 650 64, 650
AERARES
17,978
ABEFARERIER
17,978
1-27 AERRERERE
=X 1.00 17,978 17,978
EiERE
2,268, 651
REY
140, 000
1-28 ZBRE R
= 1.00 140, 000 140, 000
REE
2,086, 651
1-29 REEHM
= 1.00 2,086, 651 2,086, 651
BISERE
42,000




BHEBEERNRE SHSERE ZBBERE (EEER)
% o3 10 - BIkHE B g i & = B
1-30 ETEREFHE
= 1.00 42,000 42,000
E &R 1, 050, 887
1,096, 365 45,478
BEAE 1, 050, 887
1, 096, 365 45, 478
REBRE 1, 050, 887
1, 096, 365 45,478
AERENER
243, 800
AEREDEE
243, 800
2-1 HEDER
BER (F—RX) 1.00 243, 800 243, 800
RIASDEE
473, 600
RIA2DEE
473, 600
22 RESERER
[a] 1.00 275, 300 2175, 300
2-3 RIS EERY
[a] 1.00 198, 300 198, 300
E7 UL DER
2175, 300
E7UTDER
2175, 300
2-6 E7 1 ST BEER
[a] 1.00 275, 300 2175, 300
EERE 58, 187
103, 665 45, 478
EBERRE
9,927
24 EHARE
= 1.00 9,927 9,927
RSB E 47, 280
76, 980 29, 700
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% f1 A - BIKTE =X va #® = B Ol & 5 W E
25 RIBEH
= 1.00 16, 036 16, 036
-1 E7 ) VIRIGEH
= 1.00 16, 544 16, 544
2-8 ZARFH 1.00 14,700 14,700
= 1.00 44, 400 44, 400 29, 700
jid 980
16, 758 15,778
-9 ZERREBE 1.00 980 980
= 1.00 16, 758 16, 758 15,778
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EHEERES SHSEE =HBHES
4 b R - KT = %
B
17,992, 227
HRE
11,140, 627 x 65.4% — 8,197 7,271,773
BEEEE
17,992,227 + 7,277,773 25, 270, 000
BRI
687,130 + 98, 944 786, 074
EEAGE |
687, 130
EEZE
98, 944
Z Dt R
687,130 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) 370,019
XEIRA
786,074 + 370,019 1,156,093
—aEEES
1,156,093 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 8, 649 613, 907
AERTE '
1,156,093 + 613,907 1,770, 000
B2 EFF M
25,270,000 + 1,770, 000 27, 040, 000
[ E3E i 992,700 + 58, 187 1,050, 887
992, 700 + 103, 665 1,096, 365 45,478
EEAME
992, 700
EERE 58, 187
103, 665 45,478
Z DO fth R A
992,700 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) 534, 568
RHIRAE 1,050, 887 + 534, 568 1, 585, 455
1,096, 365 + 534, 568 1,630, 933 45,478
—REBES 1,585,455 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 9,222 844, 545
1,630,933 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 9,190 869, 067 24,522
ES AT 1,585,455 + 844,545 2, 430, 000
1,630,933 + 869, 067 2, 500, 000 70, 000




EHBEERER SHSERE SABBERS (E2EEE)

% E1 R - BT B ® = B h Eid ] =
BEHEE 27,040,000 + 2, 430, 000 29, 470, 000
27,040,000 + 2,500, 000 29, 540, 000 70, 000
EEREHALE 29,470,000 x 10.00% 2,947, 000
29,540,000 x 10.00% 2,954, 000 7,000
B ) 32, 417, 000
32, 494, 000 77,000
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£.2-8
W BARTFY -
4 L1 R - BRTiE B = il ] W = B &
BFY #& (1E1h)
= 1.00 14, 700. 00 14, 700
EEFY #HE (E1d)
= 1.00 29, 700. 00 29, 700
& & YEXAEH - 1.00x 44, 400. 00 44, 400
£:2-9
o BAKEH —_—
4 L1 R - BkTiE B = i i W E B &
LERE EE (H%E)
= 1.00 16, 758. 00 16, 758
& F YE%EEH - 1.00=k 16, 758. 00 16, 758
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